

## 纽约州参议院通过决议表彰法轮大法



美国纽约州参议院继去年颁发1450号决议案，宣布二零一一年五月为“世界法轮大法月”，今年再次颁发决议案，表彰“第十三届世界法轮大法日及二零一二年五月十一和十二日在纽约举行的庆祝活动”。

决议中指出，法轮大法为全世界上亿人带来健康与内心的平静；自一九九六年传入纽约，数

以百计的修炼者在大纽约地区的老人中心，公司，健身房，私人住家和警察局等地方举办过多个免费的法轮大法介绍班；法轮大法被一百多个国家的数以百万计的人们修炼和珍惜，并收到了三千多份的褒奖。法轮大法修炼者在日常生活中遵循“真、善、忍”的原则，提升道德水准，相应的，身体健康受益，



图：大法介绍班吸引了近百名印尼市民学炼功法

## 世界大法日近百印尼市民学功

五月十三日是法轮功创始人李洪志大师的生日，也是“世界法轮大法日”，而二零一二年又是法轮大法洪传二十周年。印尼雅加达法轮功学员在Gajah Mada Plaza 购物商场里。义务举办了一个法轮功介绍班，向当地民众洪法。

心地为市民讲解法轮功并当场教功；现场还来了几位中国人，法轮功学员们告诉他们法轮功已洪传了世界一百多个国家和地区、分清中共和中国的关系、中共灭亡是天意而不是政治和人为，并揭露了中共活摘法轮功学员器官的种种罪恶……他们最后高兴地纷纷表示退出共产党的邪恶组织，给自己留下了平安与美好的未来。大法介绍班从下午一点到四点，短短三个小时就吸引了近百名市民来了解与学炼功法，待到结束的时候，市民们还不愿离去，一直在追问着学员一些他们心中的疑问，整整又延长了一个小时，他们才带着欢心与微笑渐渐离去。

这一天，法轮功学员们面带笑容与喜庆，身穿“法轮大法好”的黄色T恤衫，三三两两的在商场派发着法轮功的传单，一边引领感兴趣的人们到达现场，一边为人们介绍法轮大法的美好，伴随着印尼语的法轮大法好的声乐，给整个购物中心的增添了热闹的节日气息。

雅加达法轮功学员带着感恩的心，热情耐

## 江西法轮功学员殷进美被迫害致死

(明慧网通讯员江西报道)江西省九江市法轮功学员殷进美女士，从劳教所回家后，身体一直非常虚弱，经常身体虚脱、气喘、厌饮食、无法入睡，在死亡线上挣扎，是毒性发作的症状，于二零一二年五月九日离世。

殷进美是九江市庐山区莲花镇东城社区人，因向世人讲法轮功真相，于二零零九年二月十六日被警察绑架，遭酷刑折磨，被一种铁椅子的酷刑折磨得手肿得有小腿粗。二

零零九年三月二十四日，被九江市庐山区公安分局国安大队田汝宏等人送往江西南昌女子劳教所，非法劳教一年半。

殷进美女士在江西女子劳教所多次遭强行施用不明药物，有两次六、七个恶警抓住她的手脚强迫灌了两次药，旁边有个好心的警察还说：“她还年轻，莫给她用这种药。”但没人听他的劝阻。没过多久，有一天早上起床她发现手背上有一块象五分钱硬币大小的紫



图：殷进美

黑印，中心有一个针头扎过的针眼，很显然是恶警把她麻醉昏睡后给她注射了不明药物。

## 西方政治家们的眼光

法轮大法是佛法修炼，和一切政治制度毫不相关，但是一个正常社会中如果有许多人按照“真善忍”修炼，那么必然会把整个社会推向良性发展的方向。在自由社会中的许多有远见的政治家们看到了这一点，纷纷给法轮大法授予褒奖。

二零一二年五月八日，美国科罗拉多州州长约翰·希肯鲁柏(John

Hickenlooper) 签发褒奖，宣布二零一二年五月十三日为科罗拉多州的世界法轮大法日。褒奖令中这样写道：

鉴于，法轮大法是基于真、善、忍宇宙特性的教导；并且

鉴于，法轮大法超越文化和种族的界限，为建立一个祥和、忍让且更加包容慈善的社会所做出贡献；并且

鉴于，在科罗拉多州有很多各种年龄的修炼者；并且

鉴于，法轮大法所有活动免费向公众开放；并且

在此，我，约翰·希肯鲁柏(John Hickenlooper)，科罗拉多州州长，郑重宣布二零一二年五月十三日为科罗拉多州的“世界法轮大法日”(接第五版)

## 本期内容导读：

- 1) 走近修炼人 (第3版)
- 2) 钢背心的故事 (第6版)
- 3) 谁为迫害买单? (第8版)
- 4) 中国小伙德国妻 两种文化一个信仰 (第9版)